
Звіт про онлайн-опитування здобувачів третього освітнього рівня
«Доктор філософії» спеціальностей А4.13 Середня освіта Музичне
мистецтво та В5 Музичне мистецтво щодо якості роботи наукових
керівників Навчально-наукового інституту культури і мистецтв

Пропонуємо увазі громадськості звіт про онлайн-опитування здобувачів

третього освітнього рівня «Доктор філософії» спеціальностей А4.13 Середня

освіта (Музичне мистецтво) та В5 Музичне мистецтво щодо якості роботи

наукових керівників Навчально-наукового інституту культури і мистецтв.

Оцінювання здійснювалося за результатами добровільного опитування

вищевказаних учасників освітнього процесу в межах внутрішнього

моніторингу якості освіти.

Опитування, проведене у листопаді 2025 року серед здобувачів вищої

освіти щодо якості викладання навчальних дисциплін Навчально-наукового

інституту культури і мистецтв, пройшло успішно.

Усього взяли участь в опитуванні – 10 здобувачів вищої освіти, які

оцінили за власним бажанням свого керівника. Анкета для здобувачів вищої

освіти містить 10 «закритих питань».

Аналіз анкет аспірантів щодо якості викладання навчальних дисциплін

викладачами Навчально-наукового інституту культури і мистецтв за

освітньо-науковими програмами А4.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)

та В5 Музичне мистецтво дав змогу встановити, що аспіранти повністю

задоволені якістю консультування керівниками.

В опитуванні (анкеті) було акцентовано увагу на способи, форми та

методи роботи. Аналіз результатів показав, що викладацький склад

Навчально-наукового інституту культури і мистецтв за оцінкою студентів

має високий рівень викладання.

Результати опитування (табл.1).

№ ПІБ викладача Кількість студентів,

що проголосували

Середній

бал

1. Устименко-Косоріч О.А. 2 10



Табл. 1. Середня оцінка за питаннями анкети опитування здобувачів
вищої освіти щодо якості роботи наукових керівників Навчально-
наукового інституту культури і мистецтв

100% опитуваних стверджують, що викладацький склад використовує

засоби дистанційного навчання (Діаграма 1).

Діаграма 1. Відповіді у відсотках опитуваних щодо використання
керівниками засобів дистанційного навчання.

Отже, проведений аналіз анкет дав змогу встановити, що здобувачі

третього освітнього рівня «Доктор філософії» спеціальностей А4.13 Середня

освіта (Музичне мистецтво) та В5 Музичне мистецтво щодо якості роботи

наукових керівників Навчально-наукового інституту культури і мистецтв

задоволені рівнем викладання, а, отже, склад науково-педагогічних

2. Зав’ялова О.К. 1 10

3. Стахевич О.Г. 2 10

4. Єрьоменко А.Ю. 2 9,8

5. Єременко О.В. 2 10

6. Енська О.Ю. 1 9,8

Всього 9,5



працівників відповідає вимогам якості викладання за спеціальністю на

третьому освітньому рівні «Доктор філософії».

Детальний звіт за опитуванням щодо якості роботи наукових

керівників заслухано та обговорено на засіданні секції Наукового товариства

студентів, аспірантів, докторантів та молодих учених Навчально-наукового

інституту культури і мистецтв та на засіданні Вченої ради Навчально-

наукового інституту культури і мистецтв.

Голова Секції Наукового товариства

молодих вчених НН ІКіМ Є.В. Шумакова


